
AL SIGNOR PRESIDENTE

DEL CONSIGLIO REGIONALE

L’Aquila, 21 aprile 2010

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA N. ____

OGGETTO: Inquinamento elettromagnetico e progetto di una mega
antenna sulla collina di Pretaro/S.Silvestro.

Il sottoscritto Consigliere regionale,

premesso che:

- a causa dell’atteggiamento talvolta omissivo e ritardatario dei vari livelli
istituzionali, nonché per la farraginosità delle procedure burocratiche,
non trovano finora esecuzione i progetti di delocalizzazione delle
antenne radio-televisive attualmente situate in loc. San Silvestro (Pe)

- la legittima esasperazione dei cittadini, costituiti in comitati
rappresentativi dei propri interessi, si è già espressa attraverso forme di
protesta civile attraverso richieste, diffide e manifestazioni di piazza;

- il presidente della Giunta regionale, nel dicembre 2009, annunciava di
aver richiesto al Governo nazionale, nella persona del vice Ministro per
lo Sviluppo Economico con delega alle Comunicazioni, l’istituzione e
l’avvio operativo di un tavolo tecnico allo scopo di individuare la
definitiva soluzione dell’annosa questione;

- le notizie di stampa riferiscono di un concreto allarme, lanciato dal
comitato anti-antenne di San Silvestro Colle, circa la costruzione di una
mega antenna, alta 200 m., sulla collina prospiciente le abitazioni in
contrada Pretaro, zona vicino ristorante Villa Sirio, proprio a confine tra
San Silvestro e Francavilla al Mare. Un vero e proprio “ecomostro”
capace di mettere in pericolo la salute dei cittadini residenti, vista la
ridotta distanza dalle abitazioni;

INTERROGA

l’Assessore regionale competente

per conoscere:

- i risultati del tavolo tecnico richiesto al Governo nazionale, da parte del
Presidente della Giunta regionale, le motivazioni che bloccano il
processo di delocalizzazione degli impianti esistenti e, infine, se sono
vere le notizie circolanti in merito al rischio della possibile costruzione
di una mega antenna, alta 200 m., sulla collina prospiciente le abitazioni
in contrada Pretaro, a confine tra San Silvestro e Francavilla al Mare.
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